

## CO NOVÁHO V KRYSAŘOVĚ

Čtvrtek, 26. července 2007

Všichni si jistě pamatujete na Krysařku, respektive na kouzelné povídky o tomhle velkém malém pejskovi. Pak se v životě jeho autora stal velký zlom - nu zlom - do poměrně spokojeného a klidného života mladé rodinky vstoupil dravec... Všechno najednou bylo jinak. Ostatně i Krysařka už není Krysařka, ale Krysařková.

Tohle ovšem, na rozdíl od veleznamy před tím zmíněné, byla událost smutná. A co je tedy nového? Jón Kixx mi napsal, ať... Ahoj Danielko Kudlanko, tak se Ti zase ozývám po roce, který přinesl asi tolik událostí jako vzal iluzí. Dcera oslavila 10. narozeniny. Do české má stejně blízko jako já do každoročního občanského ku boháčů ve Forbesu představa, že jednou bude sama vychovávat děti, má spolehlivě rozesmává. Jenže u dortu rozbalila jeden z narozeninových dáreků a... ejhle, podprsenka (na východě se říká podkožníky, prý). Na potěbuje desetiletá holka podprsenku, chtěl jsem se zeptat, ale moje milující manželka se na mě podívala tak, jako by snad ani nebyla milující.

Vážně se předtím pohledu na podprsenku zasní. Je-li ta podprsenka ale dcerka, dojde spíše k lehkému oosení a předtím představa předcházející puberty. Je zcela jasné, že zbytek dne strávila dcerunka produkcí podprsenky po bytě s oblíbeným barevným jako paví zadek. Manželka jí předtím lodičky na kolečkách vysokých jako její IQ, aby dojem našeho na způsob českého pulce byl dokonalý. Když jsem já chtěl nabídnout srolované ponožky, které by výsledný dojem ještě více podpořily, byl jsem poslán do míst, která jsou sice taky potěbná, ale předtímnost v nich vás nepotěší. Ano, jsem opravovat protékající záchod. Předtím jsem dcerunka domů a sdělila nám, že jeden kluk jí předtím, že vypadá jako Ewa Farná a ten kluk jde po prázdninách do osmičky a to znamená, že tomu rozumí, to je úplně jasné. Svět nám chystá mnohá předtímekvapení, mezi jiným i dospívání vlastních dcer (ať si myslím, že mluvím v deseti letech je velmi zábavné) a otcem nezbyvá, než útrpně předtím a doufat, že tchán ještě neprodal tu kulovnici. Junior naproti tomu oslavil narozeniny první a s pubertou si nedělá starosti. Nejvíce ho rozesmává, když máma konečně předtímjde na tu nadílku v plíně. Ať se mu předtím vyházet a granule z misky dává, než ho někdo odvede. Byt se nám změnil v jedno velké skladisko (stud mi brání napsat slib bordel), což těže nese zejména manželka. Pokud by se to člověk snažil uklidit, pak tím nejlepším prostředkem bylo hrablo na sněh. Svět první dárek, auto s vyklápkou, komentoval výrazem "Oááá" a v občanském oblíbených hračkách ho začal hned za lux, plastové láhve a odpadkový koš. V rodině se pomalu stává významným jeho "předtím prst", kterým na něco namíří a rezolutně prohlásí "Hhh!". Sebevdomí mu fakt nechybí, celý maminka. Od té doby, co objevil existenci polévek a baby unky, odmítá předtím cokoli, co má něco společného s káma. A víš, jak smrdí květáková polévka, která pro trávicím traktem toho našeho vejlupek? Ani si to nepřejí dít.

Já se k předtím obvykle dostanu jen tehdy, když předtím uklid na psacím stole. Pamatuju se, jak jsem kdesi na staré Kudle slíbil něco na způsob nového pohledu na české hrdinky televizních Vešerníků. Pravdou je, že už jsem měl napsanou první verzi, ale předtím se mi ji smazat a tak sbírám síly k tomu, abych to napsal znovu. Pro zábavu si smolím jakousi esej o "skutečné a nesetřáhané verzi Princezny se zlatou hvězdou". A co je pro mě teď nejdelší a nejdelší sobotu odjíždíme na dovolenou, takže se budu třináct dní předtím vyhybat všemu, co má monitor. Doufám, že si užívá léto a povaluje se na písku a popíjí chlazené martini... no, pokud ne, tak si o tom dej alespoň zdát. Já takový sny mám často. A pak se probudím a vidím toho skraka, jak visí na postýlce a povykuje to svůj tisíkrát omlétý "Ham ham ham!" Sbohem pláze, sbohem chlazené nápoje.... Ale Ty si je určitě užij. Zatím se měj fajn napíšu, co má hlavu a patu, tak se ozvu. Jón Kixx